

全国政协十一届四次会议闭幕

贾庆林：心无旁骛抓落实

核心提示

中国人民政治协商会议第十一届全国委员会第四次会议圆满完成各项议程后，13日上午在人民大会堂闭幕。会议号召，人民政协的各级组织、各参加单位和广大政协委员，紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的中共中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，以昂扬向上的进取精神、求真务实的工作态度，凝心聚力、共谋发展，为实现“十二五”时期目标任务、夺取全面建设小康社会新胜利而努力奋斗。

据新华社北京3月13日电 3月13日上午9时，闭幕会开始。贾庆林宣布，中国人民政治协商会议第十一届全国委员会第四次会议应出席委员2260人，今天实到2129人，符合法定人数。

会议通过了政协第十一届全国委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十一届全国委员会提案委员会关于政协十一届四次会议提案审查情况的报告、政协第十一届全国委员会第四次会议政治决议。

贾庆林在讲话时指出，本次会议，在中共中央、全国人大常委会、国务院的关心重视和有关部门的大力支持下，经过全体委员的共同努力，开得圆满成功，取得了丰硕成果，是一次发扬民主、群策群力的大会，是一次求真务实、团结鼓劲的大会，是一次开启征程、催人奋进的大会。会议期间，广大委员以对国家和人民高度负责的精神，以尽心竭力履行职责的态度，以讲真话、建诤言的作风，紧紧围绕政府工作报告、《国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要(草案)》等，着重就加快转变经济发展方式和调整经济结构、保障和改善民生、繁荣和发展社会主义文化等重大问题，提出了许多有价值、有分量的意见和建议，充分体现了人民政协这一政治组织和民主形式的独特优势，生动展现了广大政协委员心系国事、情牵民生的精神风貌。

贾庆林指出，蓝图已经描绘，目标已经明确。关键是心无旁骛抓落实，同心协力开新局。让我们紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的中共中央周围，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，全面学习贯彻胡锦涛总书记在“两会”期间的重要讲话、温家宝总理所作的政府工作报

告、“十二五”规划纲要以及其他重要文件精神，认真落实刚刚通过的本次会议政治决议，团结一切可以团结的力量，凝聚一切可以凝聚的智慧，激发一切可以激发的活力，向着“十二五”规划和全面建设小康社会的宏伟目标，向着中华民族伟大复兴的光明前景奋勇前进。

会议强调，切实保障和改善民生、加强和创新社会管理、做好新形势下群众工作，是推动科学发展、促进社会和谐的重要举措。各级政协组织和广大政协委员要牢固树立群众意识，坚持深入实际、深入基层、深入群众，协助党和政府做好社会管理工作，为促进社会和谐稳定发挥积极作用。委员们建议，要从解决好人民群众最关心最直接最现实的利益问题入手，真心实意为人民群众谋利益。要大力整顿和规范收入分配关系，尽快缩小收入分配差距；关心支持中小企业发展，千方百计支持创业、扩大就业；做好高校毕业生、进城务工人员等重点人群就业创业工作；加快住房保障体系建设，切实解决城镇中低收入家庭住房困难；把提高质量作为教育发展的核心任务，努力实现教育公平；推动医药卫生体制改革不断取得实质性进展，努力缓解看病难、看病贵问题；加快健全基本公共服务体系，逐步提高社会保障的水平和标准；增强公共文化产品供给和服务能力，提高文化产品质量，满足人民群众多层次多样化文化需求；加大对少数民族和民族地区发展的支持力度，切实做好边疆地区和特殊困难地区扶贫开发工作，发挥宗教界人士和信教群众在促进经济发展和社会和谐中的积极作用；创新社会管理机制，加大反腐倡廉力度，促进社会公平正义，增强人民群众的幸福感和获得感。

姚菊泉代表呼吁
加强农村环保工作

新华社北京3月11日电(记者 单纯刚 胡俊超)在今年的全国两会上，全国人大代表、河南省鹤壁日报社社长姚菊泉在接受新华社记者采访时表示，解决危害农民健康的环境问题是改善和保障民生的迫切需要，必须引起有关部门的高度重视，加强农村环保工作。

姚菊泉代表表示，要清醒地看到，农村生活污染、水源污染等还比较严峻，而工业污染、城市污染向农村转移又加剧了严重程度。这些问题不仅严重影响广大农民群众身体健康，也制约可持续发展。

关于农村环保问题的原因，姚菊泉代表认为，一方面，农村环境基础设施建设严重滞后，大部分农村乡镇都没有污水处理设施，农村生活垃圾没有得到有效的无害化处理，公共财政对农村环境保护和基础设施建设投入不足，农村环境保护监管能力薄弱；另一方面，城市化、产业转移，城市生产生活污染“下乡”，工业污染向农村转移，大量企业落户临近农村的工业园区，但环保处理设施相对滞后，成为影响农村环境质量的重要因素，加重了农村环境负担。

姚菊泉代表说，城市环境的改善不能以牺牲农村环境为代价，建设社会主义新农村，必须重视和解决农村环境问题。

姚菊泉代表建议，一是加大投入，针对农村环境基础设施投资需求较大，而镇、村无力投入，社会资本因回报率低不愿投入的实际，各级财政每年要安排一定比例的资金，按照各级财政扶持、地方配套、镇村自筹的思路，增加对农村环保基础设施的投入。二是重视农村环境保护的基础设施建设。重视农村污水和垃圾无害化处理、农村改厕、改水及配套管网等基础工作，建立和完善垃圾分类收集、运输和处置系统。三是要关注农业污染的治理。要想办法在更高层次上重建农业经济循环模式，指导和帮助农民合理使用农药化肥，积极采用生物农药和生物防治技术，实现生态养殖，开发沼气等再生资源。四是严格环境准入，从源头防治农村工业污染。要制定出农村环境污染治理的相关规章制度，强化监管，加强集中整治力度，切实改善和提高农村环境质量。五是加强部门联动。明确相关部门职责，环保、交通、建设、农业、畜牧、卫生、水利、林业等部门各司其职，围绕影响农村环境质量的突出问题，认真履行职责，加大工作力度，有效推进农村环境的综合整治。



美从法兰西来
法国碧萝芷有效改善肌肤老化现象，使皮肤呈现由内而外的美丽！

养血、消毒、养巢、嫩肤

鹤壁专卖鹤壁市春天保健品有限公司
 新区旗舰店：华夏南路三和金桥广场 电话：2215566
 浚县总店：新华影院北100米路东 电话：5522386
 老区店：山城区春雷路五完小路口南路西 电话：6993086
 淇县店：东环路中医院斜对面 电话：2118896



中国移动通信 CHINA MOBILE

手机看报 “赚” 话费

月赚5元 月月参加月月赚

活动时间：2011年2月1日至3月31日
 参与客户：2010年12月1日前入网且终端支持彩信的非鹤壁手机报客户。
 活动内容：活动期间客户每月20日前发送短信HBSJB到10658300开通鹤壁手机报业务，当月成功计费，次月即可获赠5元话费。

温馨提示：1. 每月21日至月底首次开通鹤壁手机报业务当月不计费。2. 活动期间客户只需开通一次即可，每月无须重复开通。